
 ( 7کاربرگ مروری )

 ی ششم  پایه 

 

   

 هفت هزار و سیصد و پنجاه و چهارمین شکل، کدام گزینه است؟  -1

 

 ت(    پ(    ب(    الف( 

 

های غیرتکراری کم رقمی با رقم 5ترین عدد را از کوچک 6پذیر بر  رقمی با ارقام تکراری بخش 4ترین عدد بزرگ -2

 بود؟ کنیم. حاصل چند خواهد می

 238ت(     185پ(    286ب(      174الف( 

 

 پذیر باشد؟بخش 6چه ارقامی قرار دهیم تا این عدد بر   375 28در عدد  به جای  -3

 7و  4و  0ت(    9و   4و  8و  5پ(   8و  5و  2ب(     9و  6و  3و  0الف( 

 

1باک اتومبیلی   -4
5

شود، ظرفیت باک  لیتر بنزین به آن اضافه شود، باک تا نیمه پر می 18ظرفیت خود بنزین دارد. اگر   

 این اتومبیل چند لیتر است؟

 

 50ت(      40پ(      60ب(     30الف( 

 

   1/1+   1/2×  3+  6/4=         حاصل عبارت مقابل کدام است؟  -5

 

 2/10ت(      12پ(     8/13ب(     2/14الف( 

 

3×   4/0= )      حاصل این عبارت کدام است؟  -6
4

 1  ( ÷ )08/0  ÷56/0 ) 

 

 7ت(     100پ(     7/0ب(     10الف( 



 

=        حاصل عبارت کدام است؟ -7
5/6 ×0/99 ×1/2

3/6 ×0/77
 

 

 2/1ت(     4/2پ(     3ب(     6/0الف( 

 

های ساعت بچرخانیم، کدام شکل به  ی نیم دور در جهت حرکت عقربهاندازه ی )م( به اگر شکل             را حول نقطه -8

 آید؟ دست می

 

 ت(    پ(    ب(    الف( 

 

]ی در جای خالی چه عددی قرار دهیم تا نقطه -9
2 × −6
  ها قرار داشته باشد؟ روی محور عرض  [6−

 

 0ت(      1پ(     6ب(     3الف( 

 

روی محور اعداد صحیح ایستاده است. او در پرش اوّل واحد به سمت راست و در پرش  -3ی  خرگوش در نقطهیک  -10

 رسد؟ می -10ی کند. بعد از چند پرش، به نقطهپرد و این دو پرش را مرتّب تکرار میواحد به سمت چپ می 4بعدی 

 49ت(      21پ(     7ب(     14الف( 

 

 حاصل این عبارت کدام است؟  -11
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 5ت(      22پ(      40ب(     24الف( 

 

2=        حاصل عبارت مقابل، کدام گزینه است؟ -12 +
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